
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

16:48
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Єдину систему підтримки ВПО запускають в Україні: уряд
схвалив Стратегію до 2030 року

10:55
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Мінкультури затвердило місію, бачення,
цінності та стратегічні цілі відомства
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Свириденко: Уряд збільшив до 90 днів строк
надання компенсації за розміщення ВПО
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УЧХ та Рада ВПО при КМВА підписали
меморандум про співпрацю

19:57
27.05.2026

Кабмін розширює мережу житла для ВПО та
планує придбати 1000 сільських будинків –
Свириденко
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Мінсоцполітики: 1 червня завершується
термін подачі заяв на допомогу на
проживання для окремих категорій ВПО

21:46
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Уряд продовжує програми підтримки ВПО та
евакуйованих із прикордоння українців –
Свириденко

09:49
12.05.2026

Понад 500 родин ВПО отримають пільговий
іпотечний кредит – Кулеба

14:33
03.05.2026

За програмою єВідновлення вже погоджено
майже 3,3 тис заявок на житлові ваучери для
ВПО – Мінрозвитку

15:28
01.05.2026

Стартує виплата компенсацій "єВідновлення"
для ВПО з тимчасово окупованих територій

18:27
28.04.2026

Подачу заявок на допомогу для ВПО
продовжено до 1 червня – Улютін

В Україні запускають єдину систему підтримки внутрішньо переміщених осіб (ВПО), яка
передбачає їх супроводження на всіх етапах: від моменту переміщення до адаптації,
інтеграції чи добровільного повернення, з фокусом на відновлення самостійності та
індивідуальні потреби кожної людини, повідомила пресслужба Міністерства соціальної
політики, сім’ї та єдності України на сайті у четвер.

На таких засадах вибудовано Стратегію державної політики щодо внутрішнього
переміщення на період до 2030 року – розроблений Мінсоцполітики та схвалений урядом
документ, який формує єдиний державний підхід до підтримки ВПО та громад, які їх
приймають.

Повідомляється, що підготовка Стратегії супроводжувалася громадськими обговореннями
та діалогом з Радами ВПО, громадськими організаціями й міжнародними партнерами. Під
час консультацій враховувалися реальні потреби та виклики, з якими стикаються ВПО.

"Раніше в Україні не було єдиного маршруту підтримки внутрішньо переміщених осіб –
окремі рішення допомагали закривати певні потреби, але це не були об’єднані в цілісну
систему. Стратегія до 2030 року вперше визначає такий маршрут: від моменту переміщення
до інтеграції в громаду або добровільного повернення додому", – зазначив Міністр
соціальної політики, сім’ї та єдності Денис Улютін.

У Стратегії закладено комплексну та безперервну підтримку ВПО, що охоплює всі етапи:
від моменту переміщення до адаптації, інтеграції чи добровільного повернення, з фокусом
на відновлення самостійності та індивідуальні потреби кожної людини.

Для цього Стратегія визначає кілька ключових напрямків: посилення координації державної
політики щодо ВПО, підтримку адаптації та інтеграції у приймаючі громади, адресну
допомогу людям і громадам, а також створення умов для безпечного повернення.

Планується, зокрема, створення координаційної платформи за участі органів влади,
громадських та міжнародних організацій. Вона має стати простором для спільної роботи
над вирішенням проблемних питань ВПО та вдосконаленням законодавства у сфері
внутрішнього переміщення.

Крім того, передбачено запуск єдиної цифрової платформи підтримки ВПО, через яку люди
зможуть отримувати необхідну інформацію та послуги, а держава – краще враховувати
потреби й зворотний зв’язок ВПО.

Окрему увагу приділено посиленню роботи мультидисциплінарних команд у транзитних
центрах, щоб люди могли швидше отримувати базову допомогу, проходити індивідуальне
оцінювання потреб та отримувати необхідну підтримку після переміщення.

Важлива частина Стратегії – розвиток персонального маршруту підтримки ВПО та їхніх
родин, підтримка приймаючих громад, розвиток житлових рішень, можливостей для
працевлаштування та економічної самостійності внутрішньо переміщених осіб.
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Україна переважає росіян за напрямком FPV-
дронів і продовжує збільшувати перевагу –
Сирський

США розпочали атаку на Іран – CENTCOM

Гнатов: влада шукає механізми демобілізації та
готує рішення щодо підвищення виплат
військовослужбовцям

Зеленський: За рік після створення угруповання
СБС уражено російських цілей на майже $40
млрд

Російські БпЛА атакували два цивільних
торговельних судна у Чорному морі

О СТА Н Н Є

Для потреб армії та на реформу оплати праці
військових потрібно 270 млрд грн – нардеп

Начальнику ТЦК на Волині повідомлено про підозру
за оформлення фіктивної непридатності до служби

Мінкультури: Зусилля треба концентрувати на
першому контакті людини з книжкою, а не на
утриманні вже залученої аудиторії

Комітет рекомендував до розгляду в Раді
законопроєкт про регулювання руху
електросамокатів

У Києві затримано іноземця за підозрою у вбивстві
двох знайомих на СТО

Трамп: США завдадуть ударів по Ірану цієї ночі, у
недалекому майбутньому захоплять острів Харк та
інші нафтові об'єкти

Відповідальний за реформу оборонних закупівель
Банік: "Ні обіцянок, ні пробачень" для тих, хто має
ознаки зловживань

Рух приміських поїздів на ділянках від Фастова в
напрямку Козятина та Миронівки 13-15 червня буде
змінено через ремонтні роботи

Зеленський: Для мене "Океан Ельзи" – це
український Aerosmith

Зеленський про культурний продукт для
нормалізації ЛГБТ: Потрібно з суспільством про все
відкрито говорити
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